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Aoknon A3.2

Na BpeBei n taon V, 5.
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Aoknon A3.6

Na Bpebei n T@oN oTO AKPA, TO PEVUA TIOUL TNV JIOPPEEL Kal 1] 10XVE TIOU
KatavaAwvel n avtiotaon 6 kQ petagv A ko B.
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Aoknon A3.7

Na Bpebei n T@oN oTO AKPA, TO PELUA TIOUL TNV dIOPPEEL Kal 1] 10X0C TIOU
KOTOVOAWVEL N avtiotaon 4.8 K2 peta&v A kal B.
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Aoknon A3.12

Na Bpebei n 10x0C TTOL KOTaVOAWvETal TNV 12 K.
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Aoknon A3.13

Na BpeBei n taon V, 5.
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Aocknon A3.15

Av n TtinyA Twv 100 V amtoppo@d 1ox0L 50 W Ttola gival n R;

5A CD

10 Q 10 Q
AW Y%
RS

(£)200V

Dloov

A. ApocOTIOUAOG

HAektpika KukAopota |

01-11-2022 12/15



Aoknon A2.24

Mo T0 KOTWTEPW KUKAWMA va BpeBolv 1o pevua, N TAon Kal n
KOTOVOAICKOUEVN 10XV YA TO AyVWGOTO COTOIXEIO.
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Aoknon A2.24 - A\uon

>tov KOpBo B éxoupe I, =5+4 =9 A

>Tov KOUPO A éxoupe Inr =3+ 5+4=12A.

ETOUEVWG, Var = A -2 =24 V.

>T0V KOUBO I éXOUME Iy =12+ 2 —3 =11 A. EMopévwg, Vg = Ipp -3 =33 V.

Omote,
V,=Vag=Var+Vra +Vag =—Vra = Var +10=-33—-244+10=—47V

Hox0¢ eivat P =V, - I, = —47 -9 = —423 W. Onw¢ BAETIOUHE TO OTOIXEIO TTOPAYEL
10X0.

A. ApocOTIOUAOG HAektpika KukAopota | 01-11-2022 14/15



EttavaAnyn - KAadika peopoata Kirchhoff

Evtortilete kOUBOULC Kal KAGAOOUC.

Kavete duvaTEG ATTAOTIONNOEIC.

> XEOIALETE PEVOATA KAADWV.

Egapuolete kavova peuudtwv Kirchhoff og dAoug toug kopRouc.
E@apudlete kavova tdoewv Kirchhoff atoug eAdxiatoug Bpoxoug
(0@BaAp0UC).

® AUVETE TO YPOAPMIKO GUOTNHO AVEEDPTATWVY EEICWOEWV.

® ATIO T PEVPOTO KAAOWVY UTIOPEITE VO LTIOAOYICETE TO LTTOAOITIO.
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